11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/1350/answer/1351




YBaxaemnit nbsi! V Balneit mapTHepPIN TakxkKe MOXKeT OBITh Hecreruduyeckoe BoCIalieHue
BJIarajiuiia (ByJbBOBaruHUT). TPyIHO CKa3aTh MPOUOET JIX OaHHBIN BOCIAIUTENbHEIN Ipoliecc 6e3
JIeYeHUsI, 9TO 3aBUCUT OT PEAaKTUBHOCTH Balllero opraHu3ma, akTHBHOCTH UMMYHHOU CUCTEMEI, OT
arpecCUBHOCTU MUKPOOa, U e1lé 0T MHOTUX (aKTOPOB. YTOOH YTOUHUTH AUATHO3, JTyYIIIe
obcnenoBaThcsa. Yoauu!



